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Correction de l’ECUE 10 de l’Examen Blanc n°5 du 02/03/2024 
 
 

 
 

 

QCM 1 : B 
A) Faux : membraneux 
B) Vrai  
C) Faux : fontanelles -> sutures 
D) Faux : sup aussi 
E) Faux 
 
QCM 2 : AD 
A) Vrai : texto  
B) Faux : foramen vertébral +++++ 
C) Faux : C6 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 3 : D 
A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai : retenez l’ordre, c’est important !  
E) Faux 
 
QCM 4 : AD 
A) Vrai 
B) Faux : endocrines  
C) Faux : dessous 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 5 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : BD 
A) Faux : foramen optique = nerf optique + artère ophtalmique 
B) Vrai 
C) Faux : III IV et VI passent par la FOS 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : BC 
A) Faux : XI céphalogyre/spinal 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : la partie Antérieure est la partie ou passe les éléments nerveux, la veine jugulaire passe dans la partie post. 
Retenez que le foramen jugulaire est une goutte d’eau à grosse extrémité POSTÉRIEURE donc vu que la veine est 
plus grosse, c’est là qu’elle se trouve 
E) Faux 
 

1/ B 2/ AD 3/ D 4/ AD 5/ ABCD 
6/ BD 7/ BC 8/ CD 9/ BC 10/ C 
11/ BC 12/ AB 13/ AB 14/ AC 15/ A 
16/ AD 17/ ABCD 18/ BD 19/ ACD 20/ E 
21/ E 22/ BD 23/ BD 24/ AB 25/ E 
26/ C 27/ A 28/ C 29/ BC 30/ BD 
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QCM 8 : CD 
A) Faux : il passe dans les trou condylien antérieur 
B) Faux : il passe dans le méat acoustique/auditif interne avec le VII 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : BC 
A) Faux : L’émail est la partie coronaire de la dentine. 
B) Vrai   
C) Vrai 
D) Faux : le cément est une structure rugueuse ≠ l’émail est une structure dure 
E) Faux  
 
QCM 10 : C 
A) Faux : il se trouve dans la partie épithéliale 
B) Faux : pas au stade de bourgeon 
C) Vrai  
D) Faux : au stade de cupule jeune  
E) Faux : QCM ANNALES 
 
QCM 11 : BC 
A) Faux : c’est un phénomène d’origine centrale 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : feedback sensoriels  
E) Faux 
 
QCM 12 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : muscle de la propulsion/diduction 
D) Faux : élévateur  
E) Faux : don’t worry, ça s’apprend vite 
 
QCM 13 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : c’est pendant la semaine 4 que l’embryon fait cette taille 
D) Faux : l’embryon est RECTILIGNE  
E) Faux  
 
QCM 14 : AC  
A) Vrai 
B) Faux : à J24, pardon…. 
C) Vrai 
D) Faux : des placodes OPPPPPTIQUES pas otiques ++++++ 
E) Faux  
 
QCM 15 : A 
A) Vrai 
B) Faux : elle n’est pas capable d’induire la différenciation seule !! 
C) Faux : c’est la 1ère étape  
D) Faux : couche odontoblastique = mono couche d’odontoblaste donc 1 seule couche cellulaire  
E) Faux 
 
QCM 16 : AD 
A) Vrai   
B) Faux : une partie des ions hydroxyles est remplacée et substituée par des ions carbonates donc l’HA n’est pas pur! 
C) Faux : à la base on trouve du collagène et des protéoglycanes pas des glycoprotéines ++ 
D) Vrai 
E) Faux 
 



02.03.2024                              Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite.  Page 3 sur 4 

QCM 17 : ABCD 
A) Vrai : car 25% au stade de transition et 25% au stade de maturation = 50% 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 18 : BD 
A) Faux : elle est richement innervée ET vascularisée++ 
B) Vrai 
C) Faux : les fibres de type C sont sensibles aux variations chimiques, thermiques et mécaniques 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 19 : ACD 
A) Vrai : par contre l’émail ne peut pas recouvrir le cément ! ++ 
B) Faux : c’est la chaleur qui dilate le fluide 
C) Vrai 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 20 : E 
A) Faux : c’est une structure transitoire 
B) Faux : numérotés de 1 à 6 car il n’existe pas de 5e arc  
C) Faux : la langue provient des 1er, 2, 3, 4e arcs (en plus le 5e arc n’existe pas donc 2x faux) 
D) Faux : le tenseur du tympan est dérivé musculaire du 1er arc  
E) Vrai 
 
QCM 21 : E 
A) Faux : 1946 
B) Faux : le 13 janvier 2006 
C) Faux : c’est en 1891, j’ai inversé avec la d 
D) Faux : c’est en 1895, cf.c 
E) Vrai 
 
QCM 22 : BD 
A) Faux : c’est la gymnastique suédoise 
B) Vrai 
C) Faux : 2004 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 23 : BD  
A) Faux : tout est juste sauf que c’est plexus brachial SNP   
B) Vrai 
C) Faux : l’anatomie c’est bien l’étude des structures du corps mais c’est aussi la description des organes et le rapport 
entre les organes, la qualité et propriétés des organes c’est pour la physiologie 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 24 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : c’est l’inverse l’espace mort anatomique est réduit justement 
D) Faux : c’est l’inverse aussi les résistances des voies aériennes sont réduites  
E) Faux 
 
QCM 25 : E 
A) Faux  
B) Faux 
C) Faux 
D) Faux 
E) Vrai : si vous avez eu faux relisez bien l’énoncé et vous comprendrez  
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QCM 26 : C 
A) Faux : par une percussion du sterno-cleido-mastoïdien +++ 
B) Faux : c’est presque ça : une percussion du tendons du chef inférieur ou médial ou la tubérosité médiale du 
genou 
C) Vrai 
D) Faux : par une percussion des tendons du poignet 
E) Faux 
 
QCM 27 : A  
A) Vrai 
B) Faux : artère OPHTALMIQUE pas optique 
C) Faux : L’artère cérébrale postérieure se situe dans la circulation postérieure 
D) Faux : L’artère cérébrale moyenne superficielle se situe dans la circulation antérieure 
E) Faux 
 
QCM 28 : C 
A) Faux : item WTF j’ai complètement inventé 
B) Faux : c’est qualitatif ça ! 
C) Vrai 
D) Faux : item inventé ☺  
E) Faux 
 
QCM 29 : BC 
A) Faux : c’est la voie lemniscale 
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : c’est la voie lemniscale 
E) Faux 
 
QCM 30 : BD 
A) Faux : structure complexe +++ 
B) Vrai 
C) Faux : il n’est pas vascularisé ++ / !\ VRAIMENT ON RETIENT LE CARTILAGE ARTICULAIRE N’EST NI 
VASCULARISÉ NI INNERVÉ 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 
 


